

CNPJ N° 05.466.164/0001-22 RUA MANOEL PIRES, N° 471, JOSÉ GERALDO DA CRUZ TELEFONE (88) 2141-9423

JUAZEIRO DO NORTE - CEARÁ

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº , DE 27 DE MARÇO DE 2025.

Vereador Autor: MÁRCIO JOIAS

Ementa: Concede Título Honorifico de Cidadão Juazeirense ao Senhor **René Augusto Gondim Freire Neto** – JOVEM POLITICO E VEREADOR, pelos relevantes serviços prestados à comunidade juazeirense e dá outras providências.

FAÇO SABER que a CÂMARA MUNICIPAL aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Fica concedido Título Honorifico de cidadão juazeirense ao Senhor **René Augusto Gondim Freire Neto** – JOVEM POLITICO E VEREADOR, pelos relevantes serviços prestados à comunidade juazeirense e dá outras providências.

Art. 2º A presente Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Ficam revogadas as disposições em contrário.

Sala de sessões, Câmara Municipal de Juazeiro do Norte - CE, de 27 de março de 2025.

MÁRCIO JOIAS VEREADOR AUTOR

CNPJ N° 05.466.164/0001-22 RUA MANOEL PIRES, N° 471, JOSÉ GERALDO DA CRUZ TELEFONE (88) 2141-9423

JUAZEIRO DO NORTE - CEARÁ

JUSTIFICATIVA/BIOGRAFIA



Senhor Presidente, Senhores(as) Vereadores(as),

Cumprimentando-os(as)
cordialmente, apresento a Vossas Senhorias o
presente Projeto Resolução que concede
Título Honorífico de Cidadão Juazeirense ao
ilustríssimo Senhor **René Augusto Gondim Freire Neto** – JOVEM POLITICO E
VEREADOR

Segue biografia em anexo.

René Augusto Gondim Freire Neto, nascido em 9 de agosto de 2005, é filho de René Augusto Gondim Freire Júnior e Anya Pessoa Freire, neto do político Roberto Pessoa e sobrinho da deputada federal Fernanda Pessoa. Filiado ao União Brasil, René é presidente do União Brasil Jovem e se destaca como o vereador mais jovem entre as capitais brasileiras.

Atualmente, cursa Administração na Universidade de Fortaleza (Unifor) e também ocupa a presidência do Conselho Deliberativo do Maracanã Esporte Clube, onde participa ativamente da gestão do clube. Além disso, René exerce o cargo de Diretor de Relações Públicas da Emape, contribuindo para o fortalecimento da comunicação institucional da empresa.

Com uma trajetória marcada pelo forte envolvimento de sua família na política cearense, René dá continuidade ao legado político, assumindo um papel de liderança e inovação na política jovem, representando as novas gerações e trazendo renovação ao cenário legislativo

Dessa forma, certo da compreensão de todos, aguardamos pela aprovação do projeto após devido exame por parte das Comissões Técnicas desta Casa.